



FAMÍLIA Nagycsaládosok Egyesülete

9024 Győr, Mónus Illés u. 47-49. e-mail: gyertyaj@citromail.hu Tel: 06 70/391-59-05
Adószám: 18528769-1-08 Számla szám: 58600283-11114640 www.familia.egalnet.hu

Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
9021 Győr, Városház tér 1.

Tárgy: Győr MJV Civil Támogatás 2011., Família NE

Pályázati elszámolás 2011.

2011-ben az egyesület tevékenységi köréhez kapcsolódó programok közül a Família tábor és a nagycsaládos karácsony költségeihez nyertünk el támogatást Győr MJV Önkormányzata által 2011. évben meghirdetett civil pályázati keretből közösségépítő, értékmutató programok szervezéséhez:

I. Família Tábor, 2011. július 18-23.

Nagycsaládos fiatalok és gyermekek részére (6-21 éves korig) közösségépítő, készségfejlesztő nyári tábort szerveztünk. A rendezvény kiemelt célja volt a környezettudatosság erősítése szabadidős programokon keresztül, hogy a jelenleg még iskolába járó generáció számára, majd felnőttként is rendelkezésre álljanak az élet alapvető szükségleteit biztosító erőforrások. Az energia, hulladék és tudatos vásárlás témakörökhöz kapcsolódó fenntarthatósági vetélkedőket, csoport feladatokat szerveztünk, bevezettük a tábor ideje alatt a helyi pénzt: Família Krajcárt.

A fenntartható témakörökhöz illeszkedő, hagyományörző szabadidős és sport programok között az utolsó napon kézzel hajtott kosárhintát, íjászkutatást, népi játékokat szerveztünk.

A tábor szállásdíjára és a szakmai programdíj költségei szerepelnek a támogatás elszámolásában, önrészből az étkezést, és a programok anyagköltségeit biztosítottuk.

Az ebédes menüs rendszerben, a reggeli vacsorát saját ellátásban oldottuk meg, külön figyeltünk arra, hogy rendszeresen gyümölcsöt is egyenek a résztvevők.

A tábor szervezői és lebonyolítói díjazást idén sem vettek igénybe. Három nagycsaládos apuka (szabadságuk terhére) és a Família IFI tagozat tagjai önkéntes munkában voltak a táborvezetők.

II. FAMÍLIA Karácsony, 2011. december 17.

A Família Karácsony évek óta sikeresen került megrendezésre a Bartók Béla Megyei Művelődési Központban. Az ünnepség egyben évzáró rendezvény is, ahol a tagokon kívül megjelennek együttműködő partnereink, valamint a média képviselői is.

Ebben az évben az a megtiszteltetés érte a Famíliát és egyben Győr városát is, hogy nem csak a helyi, hanem Országos Nagycsaládos Karácsonyi ünnepséget mi szervezhettük/szervezhetjük. Az országban működő 160 nagycsaládos egyesület és 120

csoportból összesen 970 fő regisztrált be, ami 250 családot jelent. Azért ez a kettős időmegjelölés, mert a beszámoló pillanatában a szervezés jelentős része már a hátunk mögött van, de a rendezvény a pályázatban megjelölt időpontban, 2011. december 17-én lesz. Mellékeltem programfüzet, amelyből látszik: arra törekedtünk, hogy Kelebiától-Szombathelyig regisztrált résztvevők minél többet ismerjenek meg Győr sajátosságaiból, valamint szállás és a programok során Győr MJV Önkormányzat intézményeinél, szervezeti egységeinél jelentkezzen bevétel. Ezek közé tartozik többek között a Mújégpálya, Kossuth Zsuzsanna Leánykollégium, mobilis Nkft.

A konkrét pénzbeli költség-elszámolás mellett a térítésmentes dologi támogatások, szolgáltatások, és az önkéntes munka értékének végösszegét még nem látjuk, de előzetes becslés alapján megduplázza a NOE Karácsony költségvetését.

A támogatott rendezvényeken az önkormányzati támogatást meg tudtuk többszörözni, és közvetve illetve közvetetten Győr MJV Önkormányzata számára jelentős részét vissza tudtuk forgatni.

Köszönjük a támogatást és sikerekben gazdag újesztendőt kívánunk!

Győr, 2011. december 15.


Gyertyás János
elnök

FAMÍLIA Nagycsaládosok Egyesülete